

Вырезка из газеты

ГРОЗНЕНСКИЙ
РАБОЧИЙ

17 АПР 1976
от

г. Грозный

ПОСВЯЩАЕТСЯ ВЕЛИКОМУ ДРАМАТУРГУ

Крупнейший русский драматург и театральный деятель А. Н. Островский создал целую библиотеку пьес. Это энциклопедия жизни и нравов России XIX века. На его пьесах выросло не одно поколение талантливых актеров. Его произведения не сходят со сцены русского театра, ставятся во многих театрах за рубежом.

В Чечено-Ингушском университете развернулась подготовка к проведению празднования 150-летнего юбилея великого русского драматурга.

10 апреля в актовом зале университета состоится юбилейный вечер, посвященный этой дате, с участием артистов русского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова.

На вечере со «Словом об А. Н. Островском» выступит доцент С. В. Филькин. Об отношении к А. Н. Островскому в первые годы после Великой Октябрьской социалистической революции расскажет доцент С. М. Говоров в докладе «А. Н. Островский в оценке А. В. Луначарского».

На вечере выступит заслуженный артист ЧИАССР В. Вайнштейн. Его сообщение посвящено значению А. Н. Островского в истории русского театра. Затем оживут герои великого драматурга. Будут показаны отрывки из пьес А. Островского в исполнении артистов театра и фрагменты из кинофильмов.

На филологическом факультете готовится специальный номер стенгазеты, посвященной великому драматургу.

В. МЕДВЕДЕВ.